

Verlag Extra Bestuursorgaan

Datum:	08/06/2023	Plaats:	Online, via teams
Aanvang	20:15	Einde	22:00
Voorzitter	[XX]	Verslaggever	[XX]
		Versie	1.1

Aanwezigheidsregister							
Naam	Functie	Afkorting	Aanwezig	MS Teams	Verontschuldigd	Volmacht	Afwezig
Peter Van Doren	Extern bestuurslid & Voorzitter BO	[XX]	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Michaël Bouas	Voorzitter BG Topsport & Ondervoorziter BO	[XX]	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Serge Van Puyvelde	Extern Bestuurslid & Secretaris BO	[XX]	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Martine Dom	Extern Bestuurslid & Financieel beheerder BO	MD	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Chris Masset	Voorzitter BG Alpijns Skiën	[XX]	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Bob Lenaers	Voorzitter BG Opleidingen	BL	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
	Voorzitter BG Freestyle		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Christophe Coppens	Algemeen Coördinator	[XX]	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Stijn Urkens	Directeur Topsport	[XX]	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Het Dagelijks Bestuur bestaat uit de **vet** gemarkeerde leden van het BO (BVB, [XX], [XX] en MD).

Dagorde

1. Operationele werking SVL.....	3
1.1. <input checked="" type="checkbox"/> Luik 2 – Begroting	3
1.2. <input checked="" type="checkbox"/> Samenwerking met [XX]	3
1.3. <input type="checkbox"/> Werking Algemeen Coördinator	4
1.4. <input type="checkbox"/> Werking Alpijns Coördinator	5

Toelichting :

- : Topic werd afgesloten



- [□] : Topic is nog in opvolging
- [OH] : Topic werd On Hold geplaatst
- [XXX] : GDPR-gevoelige of vertrouwelijke topics worden grijs gemarkeerd en worden verwijderd uit het verslag dat wordt gepubliceerd op de website van Sneeuwsport Vlaanderen. De niet grijs gemarkeerde gegevens mogen wel gepubliceerd worden. Het originele verslag (inclusief GDPR-gevoelige onderwerpen) wordt overgemaakt aan Sport Vlaanderen.



1. Operationele werking SVL

1.1. [X] Luik 2 – Begroting

- [08/06/2023]
 - [XX] legt een actuele stand van zaken van Luik 2 voor
 - We stellen vast dat:
 - De begroting geen rekening houdt met de verliesposten van het afgelopen boekjaar. Indien geen actie wordt ondernomen stevenen we terug op minimum hetzelfde verlies af.
 - De huidige financiële stand van zaken van de werking Topsport (Snowboard) dusdanig is dat de werking van de Topsportschool voor dit kalenderjaar het volledige budget nu al heeft opgebruikt en zelfs een licht verlies vertoont.
 - [XX] heeft eerder een gesprek met [XX] gehad om dit te bespreken en gevraagd voor actie om dit verlies te minimaliseren. Tot op heden met onvoldoende reactie/gevolg.
 - [XX] heeft ook een gesprek met Sport Vlaanderen, als subsidiërende overheid, gehad, waarbij wij dienen te vernemen dat:
 - De reputatie SVL op niveau van topsport momenteel ondermaats is
 - Er twijfels zijn over de efficiëntie van de werking
 - De programma's onvoldoende uitgebalanceerd zijn.

1.2. [X] Samenwerking met [XX]

- [08/06/2023]
 - Omwille van in het bijzonder voorgaande, is het duidelijk dat de positie van [XX] onhoudbaar is en dat het BO geen andere keuze heeft om, met spijt in het hart te beslissen om de samenwerking met [XX] stop te zetten. Deze beslissing werd dan ook unaniem en zonder opmerkingen genomen.
 - [XX] plant een gesprek met [XX] in om dit mee te delen en om af te spreken hoe de communicatie met de coaches, de riders en de rest van het team zal verlopen
 - Verdere acties die moeten genomen worden:
 - Na melding, overleg manier van stopzetting samenwerking
 - Vervanging zoeken
 - Verdere kosten/baten analyse van de personeelswerking Topsport Snowboard bekijken
 - Strategisch plan opstellen voor de komende jaren



1.3. [] Werking Algemeen Coördinator

➤ [08/06/2023]

- [XX] heeft een gesprek met [XX] gehad naar aanleiding van het eerdere teamgesprek waarin collectief werd aangegeven dat er een gebrek aan leiderschap is en een gebrek aan samenwerking tussen de verschillende silo's (opleidingen, snowboard, alpïns skiën, administratie)
- [XX] bevestigt dit en ervaart vanuit het team een gebrek aan erkenning
- Anderzijds voelt [XX] dat hij nog niet klaar is met SVL en wil hij nog graag zijn bijdrage leveren.
- In elk geval is het duidelijk voor BO dat [XX] niet verder in de rol van AC zal kunnen verder functioneren en al zeker niet met huidig team.
- Het BO leidt hieruit af dat er structureel moet ingegrepen worden en zal de invulling van heel het team terug onder de loep nemen.
- BO ziet mogelijks een samengevoegde functie, met name AC en TD sneeuwsport.
- Voorbereiding opstellen vacature



1.4. [□] Werking Alpijns Coördinator

➤ [08/06/2023]

- Na een verdere doorlichting van de financiële werking van het afgelopen seizoen licht [XX] deze verder toe
- Desondanks eerdere info, bevestigt [XX], na verder onderzoek dat de ouders wel degelijk en substantieel bijdrage tot de loonkost van [XX] hebben geleverd en alzo mee zijn loonkost als Alpijns coördinator hebben gedragen, dewelke initieel voorzien waren vanuit de reserves
- Op basis van ondertekende contracten is er een vaste kost van 10.000 € gebudgetteerd (waarin loonkost voorzien), waarvan reeds 7.000 € gefactureerd.
- Per stage werden de variabele kosten aangerekend en gefactureerd aan de deelnemende renners.
- ⊖ [XX] heeft dus een dubbele rol ingevuld en heeft in de combinatie Alpijns coördinator en coach U18/U21 meer gepresteerd dan we van 1 VTE zouden kunnen verwachten.
- Aankoop werd niet voorzien in budget.
- Hieruit blijkt dat de coach-werking van [XX] budgetneutraal was omdat het totaalbedrag dat de ouders betaald hebben, grosso modo overeenkomt met het loon dat SVL aan loon betaalt aan [XX]. Hierbij moet nog wel rekening worden gehouden met de onkosten voor andere coaches + aankopen materiaal.
- Er is binnen de huidige financiële context van SVL geen budget om een voltijds Alpijns Coördinator te blijven betalen. De werking van [XX] als Alpijns Coördinator en coach van het project U18-U21 wordt als uitstekend beoordeeld en we wensen deze dan ook niet stop te zetten. Een combinatie van coach, waarvan de werking door de ouders wordt betaald, en een deeltijdse functie van Alpijns Coördinator lijkt hiervoor een optimale oplossing
- [XX] vraagt aan [XX] om een overzicht te maken van de essentiële taken van Alpijns Coördinator
- [XX] heeft aan [XX] gevraagd om
 - Een gedetailleerd overzicht te maken van het afgelopen seizoen
 - Een budgettering voor het volgende seizoen te maken en meer duidelijkheid te scheppen over hoe hij z'n eigen toekomst ziet
- [XX] zal met [XX] in gesprek gaan om:
 - De mogelijkheid te bekijken van de (gedeeltelijke) combinatie Alpijns C/coach
 - Na opmaak budget in dialoog te gaan met ouders

Signature: Peter Van Doren
Peter Van Doren (Oct 20, 2023 14:22 GMT+2)

Email: voorzitter@sneeuwsport.vlaanderen

2023-06-08 - BO - Versie 1.2 - Verslag - EXTERN

Final Audit Report

2023-10-20

Created:	2023-10-20
By:	Robbe De Temmerman (robbe@sneeuwsport.vlaanderen)
Status:	Signed
Transaction ID:	CBJCHBCAABAAAnUF5ir-u0zzulzIqT9rN1CtiGS6XkR4i

"2023-06-08 - BO - Versie 1.2 - Verslag - EXTERN" History

-  Document created by Robbe De Temmerman (robbe@sneeuwsport.vlaanderen)
2023-10-20 - 12:20:35 PM GMT- IP address: 193.121.95.209
-  Document emailed to voorzitter@sneeuwsport.vlaanderen for signature
2023-10-20 - 12:20:47 PM GMT
-  Email viewed by voorzitter@sneeuwsport.vlaanderen
2023-10-20 - 12:22:33 PM GMT- IP address: 193.191.241.16
-  Signer voorzitter@sneeuwsport.vlaanderen entered name at signing as Peter Van Doren
2023-10-20 - 12:22:46 PM GMT- IP address: 193.191.241.16
-  Document e-signed by Peter Van Doren (voorzitter@sneeuwsport.vlaanderen)
Signature Date: 2023-10-20 - 12:22:48 PM GMT - Time Source: server- IP address: 193.191.241.16
-  Agreement completed.
2023-10-20 - 12:22:48 PM GMT